

第90回泰星誌上・ネットオークション カタログ正誤表 (2025/2/6 現在)

P9	【LOT.50】	追加情報:オリジナルバック入	
P17	【LOT.100】	誤: 77.00mm	正: 70.00mm 実物よりも 7mm ほど大きく掲載されています。
P18	【LOT.102】	誤: 各 5,000 セット	正: 各 50,000 セット
P19	【LOT.107】	誤: PMG 50 About Uncirculated	
		正: PMG 50 About Uncirculated - Stains	
	【LOT.110】	誤: PMG 64 Choice Uncirculated	
		正: PMG 64 Choice Uncirculated - Minor Toning	
P20	【LOT.112】	誤: 上海 壹圓札 PMG 64 Choice Uncirculated	
		正: 上海 壹圓札 PMG 64 Choice Uncirculated - Minor Toning	
		誤: 天津 壹圓札 PMG 35 Choice Very Fine	
		正: 天津 壹圓札 PMG 35 Choice Very Fine - Serial Number Faded	
P21	【LOT.117】	誤: 壹百圓札 PCGS 58 CHOICE AU	
		正: 壹百圓札 PCGS 58 CHOICE AU - Minor Foreign Substance	
P23	【LOT.124】	誤: 伍仟圓札 PMG 58 EPQ Choice About Unc	
		正: 伍仟圓札 PMG 58 EPQ Choice About Unc - Minor Stains	
		誤: 伍萬圓札 PCGS 40 EXTREMELY FINE DETAILS	
		正: 伍萬圓札 PCGS 40 EXTREMELY FINE DETAILS - Writing in Ink	
P25	【LOT.129】	誤: PMG 25 Very Fine	正: PMG 25 Very Fine - Repaired
	【LOT.130】	誤: PMG 30 Very Fine	正: PMG 30 Very Fine - Repaired Ink
P29	【LOT.143, 144, 151】	誤: 画像が実物よりも各 3mm ほど大きく掲載されています。	
P40	【LOT.224】	誤: 画像に誤りあり ※LOT.225 の画像の為、正しい画像は後日アップいたします。	
P47	【LOT.315】	誤: 昭和 62 年(1987 年)	正: 昭和 61 年(1986 年)
		画像に誤りあり ※正しい画像は後日アップいたします。	
P70	【LOT.444】	誤: 画像が実物よりも 2mm ほど小さく掲載されています。	
P73	【LOT.453】	誤: ケース・保証書付	正: ケース付
P74	【LOT.460】	誤: トーン	正: トーンなし
P78	【LOT.479】	誤: 41.00mm	正: 39.00mm 実物よりも 2mm ほど大きく掲載されています。
	【LOT.481】	画像に誤りあり ※正しい画像は後日アップいたします。	
P81	【LOT.491】	誤: ①40.60mm	正: ①37.00mm
P82	【LOT.495】	誤: 32.00mm	正: 31.00mm 実物よりも 1mm ほど大きく掲載されています。
P84	【LOT.502】	誤: ミルクスポットあり	正: ミルクスポットなし
	【LOT.508】	誤: 2004 年	正: 2013 年
P92	【LOT.536】	追加情報: カプセル破損あり	
P101	【LOT.586】	追加情報: スラブ欠けあり	
P105	【LOT.606】	誤: 39.00mm	正: 34.00mm 実物よりも 5mm ほど大きく掲載されています。
		※スラブ表記間違い	
	【LOT.608】	誤: 35.00mm	正: 38.00mm
	【LOT.609】	誤: 32.00mm	正: 34.00mm
	【LOT.610】	誤: 35.00mm	正: 39.00mm 実物よりも 1mm ほど小さく掲載されています。
P109	【LOT.635】	誤: 30.20g	正: 30.10g
P115	【LOT.678】	誤: NGC PF68DCAM	正: PCGS PR68DCAM
P117	【LOT.692】	追加情報: ミントエラー(一部ハガレあり)	
P123	【LOT.728】	誤: 3.50g	正: 3.30g
P127	【LOT.753】	誤: ②32.00mm	正: ②30.00mm
	【LOT.756】	誤: 42.00mm	正: 47.00mm 実物よりも 5mm ほど小さく掲載されています。
P131	【LOT.772】	誤: 50 ㍻金貨 1946 年	正: 50 ㍻金貨(再鑄貨) 1947 年
		画像に誤りあり ※正しい画像は後日アップいたします。	
P139	【LOT.815, 816】	誤: NGC MS70 ULTRA CAMEO First Releases	正: NGC MS70 First Releases
P140	【LOT.822】	誤: NGC PF70 ULTRA CAMEO	正: NGC PF70 ULTRA CAMEO First Releases

P142	【LOT.830】	追加情報:ミルクスポットあり	
	【LOT.833】	誤:PCGS PR70DCAM	正:PCGS PR70
P144	【LOT.840】	追加情報:ミルクスポットあり	
P145	【LOT.844, 845】	誤:2021年	正:2022年
P146	【LOT.852】	追加情報:⑤5 シリング	
P147	【LOT.857】	誤:1871年(DE-M)	正:1871年(SD-M)
P150	【LOT.873】	追加情報:NGC PF70 ULTRA CAMEO	
	【LOT.874】	誤:ケース・保証書付	正:簡易ケース・保証書付
P151	【LOT.880】	誤:25.40g .500 8,848枚 トーン	正:28.28g .500 13,000枚 表面肖像にスレキズあり
P152	【LOT.884】	誤:155.50g 65.00mm 999枚 トーン	正:31.10g 38.60mm 1,961枚 ミルクスポットあり 画像が実物よりも26mmほど大きく掲載されています。
P153	【LOT.888】	誤:NGC MS70	正:NGC MS70 EARLY RELEASES
	【LOT.889】	誤:2ドル銀貨	正:2ドル銀貨ハイレリーフ
P154	【LOT.894, 896】	誤:1ドル銀貨金メッキ	正:1ドルカラー銀貨
P159	【LOT.927】	誤:3,050枚	正:3,324枚
P160	【LOT.930】	誤:ケース・保証書付	正:ケース(難あり)・保証書付
P161	【LOT.935】	誤:1/2 ティエン	正:1.5 ティエン
	【LOT.936】	誤:画像が実物よりも2mmほど大きく掲載されています。	
	【LOT.940】	誤:画像が実物よりも4mmほど大きく掲載されています。	
P163	【LOT.949】	追加情報:①小キズあり ②ミルクスポットあり	
P166	【LOT.958】	出品取消	
P171	【LOT.976】	誤:オリジナルボックス・スタンド付	正:オリジナルボックス(難あり)・スタンド付
P173	【LOT.981】	追加情報:トーン	
P174	【LOT.986】	誤:PMG 30 Very Fine	正:PMG 30 Very Fine - Repaired
P175	【LOT.988】	誤:PMG 25 Very Fine	正:PMG 25 Very Fine - Stain
P176	【LOT.989】	誤:PMG 35 NET Choice Very Fine	
		正:PMG 35 NET Choice Very Fine - Foreign Substance	
	【LOT.990】	誤:PMG 35 Choice Very Fine	正:PMG 35 Choice Very Fine - Paper Pulls
P177	【LOT.991】	誤:PMG 30 NET Very Fine	
		正:PMG 30 NET Very Fine - Repaired & Reconstructed	
P179	【LOT.995】	誤:スラブ表記間違い 100 Rubles → 1 Ruble	
		正:スラブ表記間違い Russia/North Caucasus → China, Russo-Asiatic Bank.	
		100 Rubles → 1 Ruble	
		1919/AH1338 → 1917	
		追加情報:S/M#O5-101. Harbin	